



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань охорони здоров'я

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел.: 255-95-16, тел./факс: 255-95-33

№ 04-25/03-209(39625)

"24" лютого 2019 р.

Верховна Рада України

Комітет Верховної Ради України з питань охорони здоров'я на своєму засіданні розглянув проект Постанови про парламентські слухання на тему: «Шляхи подолання епідемії туберкульозу в Україні» (20 березня 2019 року), реєстр. № 10042, поданий народними депутатами України Кіралем С.І., Кириченко О.М., Ар'євим В.І., Опанасенком О.В., Березюком О.Р.

5 лютого 2019 року народні депутати України - члени Комітету на своєму засіданні розглянули та підтримали звернення народного депутата України Кіраля С.І. стосовно проведення 20 березня 2019 року парламентських слухань на тему: «Шляхи подолання епідемії туберкульозу в Україні».

Питання протидії туберкульозу в Україні без сумніву є одним із пріоритетних напрямів державної політики у сфері охорони здоров'я, адже, незважаючи на здійснення активних заходів з подолання епідемії туберкульозу, що триває вже понад 20 років, Україна продовжує щорічно реєструвати десятки тисяч нових захворювань на туберкульоз, у тому числі зі стійкістю до лікарських засобів, втрачати свій людський потенціал через інвалідизацію та смертність громадян від цієї інфекційної хвороби.

Боротьба з туберкульозом є предметом міжнародних зобов'язань України в частині виконання положень Угоди про Асоціацію з Європейським Союзом та імплементації в Україні Цілей сталого розвитку ООН. Підтвердженням особливої уваги міжнародної спільноти до проблеми протидії туберкульозу стало проведення Генеральною Асамблеєю ООН у 2018 році наради високого рівня, яка була присвячена виключно питанням туберкульозу, та включення питань щодо запобігання розповсюдження туберкульозу до порядку денного засідань Комітету ПАРЄ з соціальних питань, охорони здоров'я та сталого розвитку.

Проведення зазначених парламентських слухань сприятиме налагодженню суспільного діалогу з питань протидії туберкульозу, всебічному обговоренню наявних в Україні проблем у цій сфері, визначенню ефективних заходів, спрямованих на стабілізацію епідемічної ситуації в Україні, та пошуку шляхів досягнення цілей, визначених п'ятирічним Планом дій щодо боротьби з ТБ до 2020 року для Європейського регіону ВООЗ відповідно до Глобальної стратегії протидії туберкульозу, а саме: знизити захворюваність ТБ на 25%; знизити смертність від ТБ на 35%; забезпечити показник ефективного лікування хворих МР ТБ на рівні не нижче 75%.

Враховуючи викладене, Комітет підтримав проект Постанови Верховної Ради України про проведення парламентських слухань на тему: «Шляхи подолання епідемії туберкульозу в Україні» (20 березня 2019 року), реєстр. № 10042.

Співдоповідачем із зазначеного питання при розгляді його на пленарному засіданні Верховної Ради України пропонується визначити Голову Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я Богомолець О.В.

Голова Комітету



О.В.Богомолець